

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗНАМЯ ИЛЬИЧА

## ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ВЫПОЛНИТЬ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОБКОМА ВКП(б) И ОБЛИСПОЛКОМА

Сегодня мы печатаем постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) и президиума облисполкома о подготовке к весеннему севу в нашем Гурьевском районе. В этом постановлении указано, что несмотря на все имеющиеся хорошие условия, наш район позорно, преступно готовится к весеннему севу.

По району сорваны все сроки засыпки семян, не выполнен план агротехнических мероприятий, не закончен ремонт тракторов, прицепного инвентаря и плохо идет обмолот хлеба. В районе до сих пор не закончено распределение доходов и имеется целый ряд фактов грубого нарушения устава сельскохозяйственной артели.

Отмечая все эти недостатки в работе колхозов с подготовкой к весеннему севу, бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома постановили:

За срыв подготовки к весеннему севу, за отсутствие борьбы с последствиями вредительства в колхозах, за допущение грубейших политических извращений сталинского устава сельхозартели, за рваческие требования отпуска семеноводы при наличии полной возможности обеспечить колхозы семенами за счет внутренних ресурсов района, председатель Гурьевского райисполкома Романова с работы снята. Вопрос о партийном положении Романова, а также бывшего секретаря райкома ВКП(б) Тырель передать на рассмотрение партийной коллегии ЦК ВКП(б) по Новосибирской области. Вопрос об ответственности зам. председателя райисполкома Кравченко, зав. райзо Ожевского, директора МТС Анисимова предложить рассмотреть Гурьевскому райкому ВКП(б) и райисполку.

Далее в своем постановлении бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома предложили райкому ВКП(б) и райисполку нашего района немедленно закончить засыпку семян, ремонт тракторов и прицепных машин, ускорить план по вывозке леса на дорожное строительство. Сейчас они ведут усиленную работу по подготовке к весеннему севу.

## Быстрее закончить вывозку леса на дорожное строительство

Колхозы „Тайга“, „Новая жизнь“, Дмитриевского сельсовета, „Наш путь“, Ново-Пестеревского сельсовета и ряд других колхозов нашего района полностью выполнили план по вывозке леса на дорожное строительство. Сейчас они ведут усиленную работу по подготовке к весеннему севу.

Совершенно другую картину можно увидеть в колхозах „Заря“ и „Ударник“. Дмитриевского сельсовета. Эти два колхоза преступно медленно ведут вывозку леса на дорожное строительство. Между

тем, председатель сельхозартели „Заря“ тов. Петров на президиуме РИКа, 27-го февраля, дал обязательство выполнить план по вывозке леса на дорожное строительство к 10-му марта, но скоро уже 10-е апреля, а дело с лесом почти не движется.

Колхозам, не закончившим вывозку леса на дорожное строительство, надо не медля ни дня взяться за это дело, а если промедлят с вывозкой, то дорога испортится и дело дорожного строительства может сорваться.

Злобин

Газета  
райкома ВКП(б)  
и райисполкома  
Гурьевского р-на,  
Новосибирской  
области  
8 апреля 1938 г.  
№ 34 (365)

## Вниманию редакторов стенгазет

13 апреля с 6 часов вечера в помещении клуба металлургов редакция газеты „Знамя Ильича“ проводит совещание редакторов стенгазет предприятий и колхозов Гурьевского района.

### Повестка дня:

1. Задачи печати в предстоящих выборах партийных органов и в Верховный Совет РСФСР.
2. Стенная газета на весеннем севе.

Партийным, профсоюзным организациям и сельсоветам необходимо обеспечить своевременную явку всех редакторов стенных газет.

## О ПОДГОТОВКЕ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ В ГУРЬЕВСКОМ РАЙОНЕ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО НОВОСИБИРСКОГО ОБКОМА ВКП(б) И ПРЕЗИДИУМА ОБЛИСПОЛКОМА

Бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома отмечают, что Гурьевский район, получивший в 1937 году хороший урожай, имел все возможности для того, чтобы в установленные партией и правительством сроки хорошо подготовиться к весеннему севу, но не менее эти сроки были сорваны. Засыпка зерновых семян 92 проц. к плану, картофеля 57,9 проц., трав многолетних 20 проц., однолетних 3,1 проц. Межхозяйственный обмен семян выполнен всего лишь на 33 проц., обмен семян на сортовые на 37 проц. План агротехнических мероприятий не выполнен. Ремонт тракторов и прицепного извентаря не закончен. Подготовка лошадей к севу идет неудовлетворительно. До сих пор еще не закончен обмолот зерновых, не произведено распределение доходов в колхозах.

В районе имеют место грубейшие нарушения устава сельхозартели. Так, например, по прямому указанию зав. райзо Ожевского, вопреки нежеланию колхозников, колхоз „Трудовик“ был слит с колхозом „Новая жизнь“.

Гурьевский райисполком и РИК ВКП(б), при наличии достаточно го числа трудоспособных в колхозах, поощряли наем рабочей силы из единоличных хозяйств. Такая практика привела к развалу трудовой дисциплины в колхозе, не стимулировала борьбы за высокий урожай, вела к непроизводительным растратам колхозных средств и хлеба, что уменьшило доходы на трудодень колхозникам. Только в одном колхозе имени Буденного (пред. колхоза Марков) на оплату наемной рабочей силы израсходовано свыше четырех тысяч пудов хлеба.

Социалистическое соревнование в колхозах не развернуто, стахановским движением никто не руководил, массово-политическая работа в колхозах находится на крайне низком уровне.

Такое положение создалось в результате того, что райком ВКП(б) (бывший секретарь Тырель), райисполком (председатель Романов), не вели борьбы с последствиями вредительства в сельском хозяйстве и попустительствовали грубейшим политическим извращениям сталинского устава сельхозартели, что на деле означает продолжение вредительской практики руководства колхозами в районе.

Бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома постановляют:

1. За срыв подготовки к весеннему севу, за отсутствие борьбы с последствиями вредительства в колхозах, за допущение грубейших политических извращений сталинского устава сельхозартели, за рваческие требования отпус

ка семеноводы при наличии полной колхозникам и колхозницам о не возможностях обеспечить колхозы правильном массовом найме рабочих семенами за счет внутренних ресурсов района, председателя Гурьевского райисполкома Романова снять. Вопрос о партийном положении Романова, а также бывшего секретаря райкома ВКП(б) Тырель передать на рассмотрение партийной коллегии ЦК ВКП(б) по Новосибирской области. Вопрос об ответственности зам. председателя райисполкома Кравченко, зав. райзо Ожевского, директора МТС Анисимова предложить рассмотреть Гурьевскому райкому ВКП(б) и райисполку.

7. Предложить райкому ВКП(б) и райисполку немедленно пересмотреть расстановку рабочей силы и сократить число колхозников и колхозниц, занятых на административно-управленческих и прочих хозяйственных работах, особенно обратив внимание на укрепление трудовой производственной дисциплины.

8. Обком ВКП(б) и облисполком решительно осуждают имеющуюся в ряде районов антигосударственную практику, выразившуюся в попытке получить семена у государства при наличии возможности создания семифондов за счет внутренних ресурсов районов, предлагают райкомам ВКП(б), райисполкам и директорам МТС немедленно пресечь подобную антигосударственную практику.

Обком ВКП(б) и облисполком обращают серьезное внимание районов, горкомов, райкомов горсоветов на то, что социалистическое соревнование во многих колхозах, МТС, совхозах развернуто недостаточно и предлагают улучшить руководство социалистическим соревнованием, организовать взаимную проверку договоров соревнованию. Одновременно принять меры к широкому развитию массовой политической работы среди колхозников и рабочих совхозов, к мобилизации на борьбу за большевистское ведение весеннего сева.

И. о. секретаря Новосибирского обкома ВКП(б)  
Н. ЛОБОВ  
И. о. председателя облисполкома Я. ЕГОРОВ  
29 марта 1938 года.

## В Ново-Пестерях и Ур-Бедарях позорно затянули засыпку семян

Многие колхозы Ур-Бедаревского и Ново-Пестеревского сельсоветов позорно затянули обмолот хлеба и тем самым срывают подготовку к весеннему севу.

Колхоз „Коминтерн“ имеет не обмолоченного 130 га. В колхозе им. „Ворошилова“ этого же сельсовета осталось молотить 70 гектар, а в колхозе „Путь Ленина“ Н-Пестеревского сельсовета необмолочено 115 гектар.

Затяжка обмолота во многом влияет на засыпку семян. Это можно наблюдать в колхозе „Красный Октябрь“, Н-Пестеревского сельсовета. Здесь из-за плохого обмолота хлеба затянули засыпку семян и обменные операции. По плану пше

чины на семена колхозу ино засыпать 608 центнеров в колхозе засыпано всего 280 центнеров. Семена засыпаны полностью, план засыпки центнеров, а засыпка по всему лишь 255 центнеров. Обмен семян еще не закончен. Руководителям отстающим колхозов и районному земному отделу нужно немедленно покончить с расхлябостью в работе, полностью выполнить постановление обкома ВКП(б) и президиума облисполкома о подготовке весеннему севу.

П. У

## ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

### В Северном Китае

ХАНЬКОУ, 3 апреля. (ТАСС). В провинции Шаньдун на северном участке Тяньцзинь-Шанькоуской железной дороги китайские войска 1 апреля взяли станции Лянъсядань и Цзехэ (в 15 км. севернее Тяньсяня) и город Ханьчжуван. Весь день японцы упорно наступали из Тайерчжуана. По китайским позициям здесь было выпущено более 1.000 снарядов. Однако японцам не удалось овладеть этим пунктом. После взятия китайцами Лянъсяданя и Цзехэ связь между японскими частями, расположенным в Тяньсяне и Лянъчжане, и основными силами японцев прервана. Партизанские отряды разрушили мост на шоссе между Яньчжоу и Тяньсянем. Сведения о больших потерях японцев подтверждаются тем, что за последние дни в Исянь из района Тайерчжуана было привезено 4 тыс. трупов японских солдат для кремации.

В ночь на 2 апреля китайские войска вновь заняли Чанюань, восточное Бейлин-Ханькоуской железной дороги.

ТОКИО, 2 апреля. (ТАСС). Японское агентство Домей цусия впервые

### НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ ОЖЕСТОЧЕННЫЕ БОИ НА ПОДСТУПАХ К ЛЕРИДЕ

(По сообщениям ТАСС)

#### Восточный фронт

Согласно сводке испанского министерства обороны за 2 апреля, мятежники и интервенции после ожесточенной артиллерийской подготовки атаковали республиканские позиции, расположенные к западу от Лериды. Атака мятежников была поддержана танками и авиацией. Республиканские части отошли к окраинам Лериды и сдерживают на подступах к городу наступление врага. Северо-западнее Лериды танки мятежников в направлении Тамарите были отбиты республиканскими войсками. Мятежники понесли тяжелые потери.

К югу от реки Эбро республиканские войска эвакуировали Вальдерробрес и Вильяль. Мятежники продолжают

#### В ЗАЩИТУ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ИСПАНИИ

ЛОНДОН, 1 апреля. (ТАСС). На вчерашнем чрезвычайном заседании Комитета помощи республиканской Испании и лейбористской партии Англии принято решение об организации широкой пропаганды среди английского населения для оказания содействия правительству Испанской республики. Комитет требует прекращения политики "невмешательства".

#### БОРЬБА С ПОДРЫВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ГИТЛЕРОВЦЕВ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА, 1 апреля. (ТАСС). На заседании чехословакий залата депутатов высказал коммунистический депутат Бауэр, обративший внимание правительства на положение в пограничных с Германией районах, где генлейтчики (гитлеровские агенты) проризируют население, распространяют слухи о предстоящем якобы "плебисите" по поводу автономии Судето-Немецкой области и пр.

Вые за всю войну признает, что китайские части в количестве 8 дивизий с 27 марта ведут наступление на японцев в районе Ичжоу, в провинции Шаньдун. Агентство отмечает, что японским частям приходится выдерживать сильные атаки.

#### В Центральном Китае

ХАНЬКОУ, 3 апреля. (ТАСС).

В секторе Уху японцы ограничиваются артиллерийским обстрелом китайских позиций. В районе Фаньчана (южнее Уху) китайские войска предприняли атаку и выбили японцев с возышенности Кушань. 1 апреля китайские войска заняли станцию Тушань. 2 апреля с японских канонерок высажен десант в 500 человек южнее Уху. Китайские войска упорно задерживают продвижение десанта.

Юго-восточнее Уху китайские войска окружили с трех сторон японские части в Сюаньчжане.

Как теперь стало известно, проявившееся наступление японцев на район Сяофэн—Сянь стоило им больших потерь. Только убитыми японцы потеряли свыше 4 тыс. солдат.

#### НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

#### ОЖЕСТОЧЕННЫЕ БОИ НА ПОДСТУПАХ К ЛЕРИДЕ

(По сообщениям ТАСС)

#### Восточный фронт

Республиканские войска продолжают развивать успешное наступление на гвадалахарском фронте. Ими заняты Рибадредоида, высоты Мильян, Пунтал де Абехар и ряд других. Взято в плен около 100 фашистских солдат. 40 фашистских самолетов трижды производили налет на полосу наступления республиканских частей, однако потери республиканцев от этих налетов незначительны, так как зенитные орудия республиканцев сильным огнем препятствовали действиям фашистских самолетов.

\* \* \*

2 апреля фашистская авиация бомбардировала Кастельон, Тортосу, Таррагону и Реус.

Мятежники продолжают

наступление на подступах к Лериде.

## Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б)

### Непартийное отношение к работе

Коммунисты, выбранные в советы, должны занимать авангардную роль во всей работе поселковых и сельских советов. К сожалению отдельные члены партии не выполняют эти требования.

На Баритруднике тов. Бубнов, являясь членом поселкового совета и руководителем промышленной секции, абсолютно никакой работы не ведет. Во всех цехах рудника неважно обстоит положение со стахановским движением и с подготовкой к весне. Когда ему поручили, как коммунисту, проверить состояния этой работы, то он категорически отказался от нее. Это не единственный отказ в его жизни.

Однажды ему поручили проверить какие созданы условия в цехах для развертывания стахановского движения, но он его не выполнил. Просили его сделать доклад на совещании промышленной секции с подготовкой к весне и работе со стахановцами, но Бубнов так же отказался, заявив, что сильно загружен.

Также следует поступать настоящему коммунисту?

Витогин.

### Горе, а не вет. санитар

Ветеринар колхоза "14 Я" довил Октября", Ур. Бедаревского сельсовета, тов. Городилов к своей работе относится недобросовестно. Он почти никогда не бывает на ферме и все время пьянствует.

Однажды Городилова позвали на МТФ и попросили его оказать помощь больному теленку, но он этого не сделал из-за того, что был пьян. На следующий день одной доярке нужно было перемыть телят, больных чесоткой. Она попросила помощи ветеринара, чтобы он ей составил состав, которым можно было бы промыть телят, но Городилов не приходил на МТФ три дня.

П. К.

Зал отредактора М. ЩЕПИН.

### Звуковой кинотеатр, клуб металлургов

9-10-11-12 Большой звуковой художественный фильм

### "ВОЛОЧАЕВСКИЕ ДНИ"

Начало сеансов ежедневно в 6-30, 8-30, 10-30. Детские сеансы 11-го в 3 часа, 12-го в 12 и 3 часа дня.

В фойе играет оркестр.

Начало выступлений 5-40, 7-40, 9-40.

Касса ежедневно с 3 ч. дня. Коллективные заявки с 10 ч. утра.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Все уполномоченные по пастбищу скота у рабочих, служащих и единоличников обязаны не позднее 1-го мая 1938 года заключить договора с пастухами на пастбище скота. Регистрация договоров проводится в следующих пунктах:

1). п. Гурьевск, районо с 4 ч часом вечера до 8 часов вечера.

2). п. Салаир, ветпункт у т. Внукова. В этих же пунктах проводится регистрация домашних работниц. Уполномоченные, уклонившиеся от заключения договоров с пастухами и нанимателями, уклонившиеся от регистрации домработниц, будут подвергаться штрафу.

Местном союзе земорганов.